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1. Разпределение на анкетираните по пол (в %) 
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2. По коя специалност предпочитате да следвате в МУ-Плевен? 

Медицина Фармация МРЕ, ОКОЗ, СДЗ Медицинска сестра, Акушерка МЛ, РЛ, ПФ, СД, Медицинска козметика 
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3. Какво средно училище сте завършили? 

СУ професионална гимназия математическа гимназия езикова гимназия друг вид средно училище 
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4.1.  Откъде получихте информация, за да изберете да кандидатствате в МУ-
Плевен :  От медии:   

телевизия радио вестници 
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4.2.  Откъде получихте информация, за да изберете да кандидатствате в МУ-
Плевен : От информационни материали на МУ-Плевен:   

Информационни брошури и афиши WEB сайта на МУ-Плевен /www.mu-pleven.bg/ 
Facebook страницата на МУ - Плевен 
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4.3.  Откъде получихте информация, за да изберете да кандидатствате в МУ-
Плевен : От дейности на МУ-Плевен в други селища на страната:   

участия в кандидат-студентски борси 

мероприятия на МУ-Плевен 

посещения на представители на МУ-Плевен на място в училищата 
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4.4.  Откъде получихте информация, за да изберете да кандидатствате в МУ-
Плевен : От лични контакти с :   

студенти, учещи в МУ-Плевен родители, роднини приятели 
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5. Защо избрахте да следвате в МУ-Плевен? 

поради възможност за реализация по препоръка на приятели и съученици 

по финансови причини направих случаен избор 

по вътрешно лични убеждения 
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6. Удовлетворява ли Ви  организацията и обслужването при приемането на 
кандидат-студентски документи от служителите на университета ?   

да по-скоро да нямам мнение по-скоро не не 
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7. Информацията на сайта на университета даде ли Ви изчерпателна информация по 
всички интересуващи Ви въпроси?         

да по-скоро да нямам мнение по-скоро не не 
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8. Бяхте ли се запознали подробно с Правилника за кандидат-студента, 
преди да подадете кандидат-студентски документи?         

да по-скоро да нямам мнение по-скоро не не 
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9.На кое от следните качества държите най-много при бъдещата Ви подготовка в 
МУ - Плевен?         

широкопрофилни теоретични знания 

задълбочени научно-теоретични 
знания само по специалността 

нямам мнение 

тясна, преобладаващо практическа 
подготовка само по специалността 

широкопрофилна практическа 
подготовка 
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10. Смятате ли, че изучаването на чужди езици трябва да бъде 
включено в учебните планове?         

да по-скоро да нямам мнение по-скоро не не 
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11.1. Считате ли, че в бъдещото Ви обучение трябва да участват преподаватели 
от други ВУ?         

да по-скоро да нямам мнение по-скоро не не 
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11.2. Считате ли, че в бъдещото Ви обучение трябва да участват 
чуждестранни университетски преподаватели?         

да по-скоро да нямам мнение по-скоро не не 
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12. Очаквате ли да получите в Медицински университет-Плевен 
професионална подготовка и знания и умения, които да Ви позволят успешна 

бъдеща реализация на пазара на труда?         

да по-скоро да нямам мнение по-скоро не не 
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13. Смятате ли да работите по време на следването, за да си помагате при 
издръжката?         

да по-скоро да нямам мнение по-скоро не не 



 И З В О Д И: 
 

       През 2023 г. е направено анкетно проучване на кандидат-студентското мнение 

относно кандидат-студентската подготовка и информация за организацията на 

кандидат-студентския прием, както и за очакванията нагласите им като бъдещи 

студенти на МУ-Плевен.  

 Разпределение на кандидат-студентите по пол:  мъж – 21%, жена – 79%; 

 26% от анкетираните предпочитат да следват в МУ-Плевен по специалността 

„Медицина“; 23% „Фармация“; 20% предпочитат специалностите в Медицински 

колеж към МУ-Плевен, 24%  имат желанието да следват за  специалностите  

„Медицинска сестра“ и „Акушерка“, а 7% са се насочили към МРЕ, ОКОЗ, СДЗ; 

 35% от кандидат-студентите са завършили средно училище, 18% математическа                                    

гимназия, а 19% професионална гимназия; 

 Кандидат-студентите, избрали да кандидатстват в МУ-Плевен са получили 

информация за МУ-Плевен предимно от телевизия 79% , 63% от WEB сайта на МУ-

Плевен, 43% от проведени мероприятия в университета и 54% от студенти; 

 



 64% от кандидат – студентите желаят да следват в МУ-Плевен, поради възможност 

за реализация 

 91% са удовлетворени от организацията и обслужването при приемането на 

кандидат-студентски документи от служителите на университета. 

 Информацията на сайта на университета е била изчерпателна по всички въпроси, 

според 90% от анкетираните. 

 Кандидат-студентите държат най-много на широкопрофилни теоретични знания 

(41%) и широкопрофилна практическа подготовка (30%) в бъдещото си обучение в 

МУ-Плевен. 

 78% от анкетираните смятат, че изучаването на чужди езици  трябва да бъде 

включено в учебните планове. 

 Над 65% от кандидат-студентите смятат, че в обучението им  трябва да присъстват 

преподаватели както от други ВУ, така и от чуждестранни университети. 

 94% от анкетираните очакват да получат в МУ-Плевен професионална подготовка, 

знания и умения, които да позволят успешна бъдеща реализация на пазара на труда. 


